

广东外语外贸大学

“数字化时代运营管理研究”
创新团队

工作简报

2021 年第 1 期（总第 1 期）

“数字化时代运营管理研究”创新团队编 2021 年 4 月 22 日

本期要闻

- 创新团队开题研讨会顺利举办

【团队建设】

开题研讨会顺利举办

2021 年 4 月 16 日上午，由我校商学院韩小花教授主持的广东外语外贸大学科研创新团队（数字化时代运营管理研究）开题研讨会在 MBA 教育中心 402 会议室顺利举行。我校何传添副校长、科研处赵德强副处长、骆泽深科长以及团队成员出席了研讨会。本次研讨会由我校商学院副院长曾楚宏教授主持。

国家杰出青年科学基金获得者华南理工大学工商管理学院周文慧教授、中山大学岭南学院傅科教授、上海大学悉尼工商学院副院长卞亦文教授、我校粤港澳大湾区研究院院长申明浩教授、我校商学院张兴贵教授担任评审专家。

创新团队负责人韩小花教授从研究背景、研究内容、研究方法、团队分工、预期成果等方面向专家们进行了汇报。与会专家逐项探讨了项目的可行性，充分肯定了选题的理论实际意义，并从研究问题聚焦、多学科交叉的研究技术路线、团队建设等方面给予多项建设性意见。何传添副校长高度重视本次创新团队开题研讨工作，对此次与会专家表示感谢。何传添副校长要求团队通过跨学科团结协作，取得标志性成果，进一步提升影响力，力争打造更高层次团队。团队带头人韩小花教授表示，将认真听取各位与会专家的意见和建议，力争高标准地完成科研创新团队项目要求的各项研究任务。



【学术交流】

参加“广东省技术经济和管理现代化研究会”学术年会

2021年1月9日上午，团队带头人韩小花教授、赵思思博士和沈中华博士参加了“广东省技术经济和管理现代化研究会”第九次会员大会暨学术年会。韩小花教授当选广东省技术经济和管理现代化研究会第九届副理事长，赵思思博士当选理事。会议现场进行了聘书颁发。团队成员在会上与华南理工大学钟远光教授、华南农业大学黄松教授等同仁进行了交流。



参加国家自然科学基金项目申报指导会

2021年3月3日、3月15日，赵思思博士参加了由广外组织的2021年度国家自然科学基金项目申报指导会。赵博士分别与华南理工大学朱桂龙教授、中科院数学与系统科学研究院汪寿阳研究员就国家自科项目的申报进行了充分地交流。

参加广外-梅西大学可持续发展与企业社会责任高峰论坛

2021年4月13日，赵思思博士参加了广外-梅西大学高峰线上论坛并做报告。本次论坛主题是“Sustainable Development in Times of Crisis: an Agenda for Change”，广外与梅西大学的教授从不同层面深入探讨危机环境中的可持续发展。Stephen Kelly 分享了梅西大学应对新冠疫情采取的系列措施，他们表示对日后相关研究的发展寄予深切的期望。焦方太回顾了广外与梅西大学的合作历程，肯定了此次论坛的意义，分享了对于这一主题的意见，表示期待两校继续在学术交流、教师互派、学生互派、科学研究等各个方面开展有更多的交流和合作，产生更丰硕的成果。